



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ**

Ταχ. Δ/ση: Πατησίων 147

Ταχ. Κώδικας: 112 51

Πληροφορίες: Ευάγγελος Μπαδιεριτάκης

Τηλέφωνα: 2108646509

E-mail: e.badieritakis@prv.ypeka.gr

**ΠΡΟΣ: Γραφείο Νομικών και
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
ΥΠΕΝ**

ΘΕΜΑ: «Απάντηση της Υπηρεσίας μας στην υπ' αριθμ. 5569 ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων»

ΣΧΕΤ.: Το υπ' αριθμ. 5569/1.6.2022 έγγραφο της Δ/σης Κοινοβουλευτικού Ελέγχου της Βουλής των Ελλήνων (αρ. πρωτ. εισερχ. ΥΠΕΝ/ΔΔΦΠΒ/56386/1547/2.6.2022) προς τους Υπουργούς Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Ανάπτυξης και Επενδύσεων με θέμα «Το πρώτο πιλοτικό μελισσοκομικό πάρκο στην Ελλάδα εν έτει 2022»

Σε απάντηση του ως άνω σχετικού, ιδίως δε στο ερώτημα 7 που αφορά την υπηρεσία μας, σας γνωρίζουμε ότι η μελισσοκομία εμπίπτει στις δραστηριότητες που επιτρέπονται στο δίκτυο προστατευομένων περιοχών Natura 2000.

Επιπρόσθετα, στελέχη της υπηρεσίας μας (κος Ευάγγελος Μπαδιεριτάκης, υπάλληλος του Τμήματος Βιοποικιλότητας) και του ΟΦΥΠΕΚΑ (κος Απόστολος Καραγιαννάκος), συμμετέχουν στην νεοσύστατη ομάδα εργασίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τους επικονιαστές εκπροσωπώντας τη χώρα μας. Η εν λόγω ομάδα εργασίας, η οποία για πρώτη φορά συνεδρίασε στις 9 Ιουνίου 2022, αποτελεί υποομάδα της πλατφόρμας βιοποικιλότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EU Biodiversity Platform, EUBP). Η ομάδα εργασίας έχει ως αποστολή της την υποστήριξη της αναθεώρησης της Πρωτοβουλίας της ΕΕ για τους επικονιαστές και την εγκαθίδρυση ενός ενιαίου ευρωπαϊκού πλαισίου παρακολούθησης τυχόν επιπτώσεων αυτής της πολιτικής. Επίσης, η ομάδα εργασίας θα λάβει υπ' όψιν της και τη δέσμευση για την αντιστροφή της απώλειας των επικονιαστών έως το 2030, η οποία ήδη περιέχεται στη νέα Ευρωπαϊκή Στρατηγική Βιοποικιλότητας.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις.

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης

Αγγελική Ψάιλα